
  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

ΔاسέΪلل Δالتقني ΓΫاάالج 

Δثلة عينة  : العينϤم ϥلوسط في للسكا΍ ϱرπلح΍ 

  ϭ ،لريفي΍ ح تونسي930  من مكونةϭ΍ارهم تترϤ18 بين أع 

   .ϭأكثر سنة

 ΍لفΌة حسب΍ (Quotas)لحصص ρريقة ϭفق ΍لعينة تصϤيم تم 

 .΍لريفي أ΍ ϭلحπر΍ ϱلوسط ΍لواية، ΍لعϤرية،

Δجمع طريق ΕياناΒاتف :الϬبال 
CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center) 

ΔΒطأ نسΨال  ϯϮ3 القص :% 

       2016 ديسϤبر 06 إلϰ  2016 ديسϤبر 02 من :الέΪاسΔ تاέيخ
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  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

  2016نϭفمبر الباد اأمϭر في سير 

37.2 
60.7 

2.1 

Δالصحيح Δالثني ΔلطΎالغ Δغير مصرح الثني 
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ΔمΎع Δϔفي  بص ΔشيΎم Ύر في بادنϭاأم Δالصحيح Δفي الثني ΔشيΎا مϭ ΔالثنيΔلطΎ؟ الغ 

2016 أكتϭبر  

نداء 
 الممتنعين النϬضΔ تϭنس

34,0 30,8 20,7 

63,5 66,7 76,2 

2016 نϭفمبر  

نداء 
 الممتنعين النϬضΔ تϭنس

41,5 38,3 31,1 

57,1 59,4 66,4 

(+ %9,5)  

(-9,0%)  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 2016 نϭفمبر حسΏ الجΕΎϬسير اأمϭر في الباد 
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 Ώϭالجن
 الغربي

 Ώϭالجن
 الشرقي

الϭسط 
الϭسط  صΎϔقس الغربي

 الشرقي
الشمΎل 
 الغربي

الشمΎل 
 الشرقي

تϭنس 
 الكبرى

المستϭى 
 الϭطني

 ااتجΎه الصحيح 37,2 38,4 38,0 37,2 35,2 41,2 35,5 33,3 39,5

 ااتجΎه الخط΄ 60,7 60,0 59,8 60,5 61,6 57,4 60,2 66,7 60,5

0,0 0,0 4,3 1,5 3,2 2,3 2,2 1,6 2,1 
 غير مصرح

 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

ϭ  حسΏ الطبΔϘ ااجتمΎعيΔسير اأمϭر في الباد 
 2016 نϭفمبر الجنس
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Δشعبي ΔϘطب 
 ΔϘطي

 ϰسطϭ
ϰϠϔس 

 ΔϘطي
ΎيϠع ϰسطϭ ΔϬمرف ΔϘء طبΎل نسΎى  رجϭالمست

 الϭطني

 ااتجΎه الصحيح 37,2 42,4 31,4 44,8 41,4 32,5 35,8

 ااتجΎه الخط΄ 60,7 55,7 66,4 53,4 55,5 65,7 63,0

 غير مصرح 2,1 2,0 2,3 1,7 3,0 1,9 1,2



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 سير اأمϭر في الباد 
Δالعمري Δئϔال Ώفمبر  حسϭ2016ن  
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60  ϭ Δسن
ϕϭف Ύ59-51 م Δ50-41 سن Δ40-36 سن Δسن 

 31-35 Δ30-26 سن Δسن 
 

18-25 
Δسن 

المستϭى 
 الϭطني

 ااتجΎه الصحيح 37,2 38,7 31,7 41,0 43,2 41,3 52,0 44,8

 ااتجΎه الخط΄ 60,7 60,4 65,9 57,8 56,8 56,2 44,0 53,4

1,7 4,0 2,5 0,0 1,2 2,4 0,9 2,1 
 غير مصرح

 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

الباد سير اأمϭر في تطϭر   

   ϭ2016 نϭفمبر  2015 جΎنϔيبين 

48.7 
52.4 

38.6 
33.9 

25.1 
25.1 

41.6 
39.7 

35.1 
23.4 

24.4 

38.3 

34.3 
28.8 

36.2 

34.0 

35.5 

28.1 

22.2 
21.7 

31.1 

27.7 

37.2 
38.2 

37.1 

53.2 
61.8 

70.4 

70.8 

53.2 
52.5 

61.4 

71.3 

71.6 

58.5 
63.3 

68.9 

61.5 

63.7 
62.2 

68.7 
74.3 76.6 

67.1 

69.7 

60.7 
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16
 Δالصحيح Δالثني ΔلطΎالغ Δالثني 

عمϠيΔ محمد 
 الخΎمس
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ΔمΎع Δϔفي  بص ΔشيΎم Ύر في بادنϭاأم Δالصحيح Δفي الثني ΔشيΎا مϭ ΔالثنيΔلطΎ؟ الغ 

ϭردΎب ΔيϠعم 

Δسϭس ΔيϠعم 

 بن قردان



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 تطϭر الرضΎء عϰϠ سير اأمϭر في الباد
ϭ2016 نϭفمبر  2015 جΎنϔيبين   

51.9 
55.7 

40.4 
35.6 

32.9 

30.6 

44.5 

45.1 
34.8 

32.5 

23.3 

37.7 

34.3 

33.0 

38.9 

30.7 33.0 
27.6 

24.1 21.9 

28.9 
26.5 

38.0 48.1 
44.3 

58.8 
64.4 

66.8 
69.3 

55.0 54.2 

64.8 67.1 

76.5 

61.8 

63.3 66.7 

60.6 

69.0 
66.6 

71.8 
75.3 

77.7 

69.7 73.3 

61.7 

 غير راضي راضي

عمϠيΔ محمد 
 الخΎمس
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 بصΔϔ عΎمΔ إلϰ أϱ درجΔ انΕ راضي عϰϠ الطريΔϘ الي تسير بΎϬ اأمϭر في بادنΎ اليϡϭ؟

ϭردΎب ΔيϠعم 

Δسϭس ΔيϠعم 
 بن قردان

نداء 
 الممتنعين النϬضΔ تϭنس
42,2 39,1 32,8 

57,5 60,9 66,8 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 ΕΎأداء الشخصي ϰϠء عΎالرض Δدرج 
ϡدة في الحكϭجϭالم 

9 

عϰϠ أداء كل من الشخصيΕΎ السيΎسيΔ التΎليΔ؟ راضي برشΔ، راضي إلϰ حد مΎ، غير راضي إلϰ حدّ  رضϙΎمΎهي درجΔ من فضϙϠ قϠي 
 مΎ،  مϭش راضي بΎلكل

0.4 5.1 

26.7 16.7 

15.3 
8.6 

39.8 
46.6 

17.8 22.9 

 راضي برشΔ راضي إلϰ حد مΎ غير راضي إلϰ حد مΎ مϭش راضي بΎلكل ا أعرف

 ϡع عدϭمجم
Ύالرض 

Ύع الرضϭمجم 

%57,6 

%42,0 

Ύع الرضϭمجم 

%69,6 

%25,3  

 ϡع عدϭمجم
Ύالرض 

(+ %4,8)  
(+ %0,6)  

(+ %0,5)  (+ %0,3)  

(- %0,9)  (- %5,3)  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 ΔϘالثΎفي م  ΕΎيخص الشخصيΔسيΎالسي 

36 

35 

34 

33 

30 

28 

27 

24 

21 

19 

 نΎجي جϭϠل

ϭرϭح مΎتϘعبدال 

ϭّعب ΔميΎس 

 الصΎفي سعيد

ϭمحمد عب 

 البΎجي قΎئد السبسي 

 يϭسف الشΎهد

 الحبيΏ الصيد 

Δجمع ϱدϬم 

 المنصف المرزϭقي 

بش يعمل الحΎجΔ ثΔϘ ، قداش عندϙ فيه من فضϙϠ بΎش نعطيϙ مجمϭعΔ من الΎϘدة السيΎسيين ϭ انΕ قϠي بΎلنسبΔ لكل ϭاحد 
ΔسبΎالمن ϕϠيتع Ύادارة الباد؟  فيم ϭ ΔسيΎن السيϭ΅لشΎلكلبΎب ΔϘمعنديش فيه ث ،ΔϘث Δش برشϭم ،ΔϘث Δيϭكبيرة، ش ΔϘث. 

18 

16 

15 

14 

14 

14 

13 

13 

12 

11 

ϭϠسمير دي 

 محمد النΎصر

 أحمد نجيΏ الشΎبي   

 كمΎل مرجΎن

 راشد الغنϭشي

 حمΎدϱ الجبΎلي

ϱيدΎسعيد الع 

 عϠي العريض

 حمه الϬمΎمي

ϱϭمنجي الرح 

ΔسيΎالسي ΕΎفي الشخصي ΔϘالث 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

ΕصياΨص الشΨفي ما ي  Δالثق 
Δالسياسي 

 

11 

في (2014)ثΔϘ الΎϘعدة اانتخΎبيΔ لϠنداء 
 2014انتخΎبΕΎ  اأعضΎء المنتمين لϠحركΔ عند

% Δالشخصي Δالرتب 

 1 نΎجي جϭϠل 52

 2 يϭسف الشΎهد 40

 3 محمد النΎصر 25

21 ϱيدΎ4 سعيد الع 

12  ϕϭ5 محسن مرز 

 6 حΎفظ قΎيد السبسي 6

 ΔضϬنϠل ΔبيΎعدة اانتخΎϘال ΔϘفي ( 2014)ث
Δء الحركΎأعض 

% Δالشخصي Δالرتب 

 1 مϭرϭ الϘتΎح عبد 53

 2 راشد الغنϭشي 43

40 ϭϠ3 سمير دي 

 4 حمΎدϱ الجبΎلي 32

 5 عϠي العريض 32

 6 العذارϱزيΎد  18



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 السيΎسيΔيخص الشخصيΕΎ  مΎالسيΎسي  في المستϘبل 

14 

13 

13 

13 

13 

13 

11 

11 

11 

10 

 كمΎل مرجΎن 

 حمΎدϱ الجبΎلي  

 محمد النΎصر

 حمه الϬمΎمي 

 أحمد نجيΏ الشΎبي    

 ϱيدΎسعيد الع 

 راشد الغنϭشي 

 ϡسين ابراهيΎي 

ϱϭمنجي الرح 

 عϠي العريض 

 ϙϠفي من فض ϡΎر هϭد ΏعϠت Ύفي أن تراه Ώترغ Δدرج ϱأ ϰي إلϠق ΔليΎالت ΔسيΎالسي ΕΎلكل من الشخصي ΔلنسبΎب
 ترغΏ بشكل كبير، ترغΏ إلϰ حدّ مΎ، ا ترغΏ إلϰ حدّ مΎ، ا ترغΏ تمΎمΎ؟الحيΎة السيΎسيΔ في المستϘبل ؟ 

34 

33 

31 

31 

28 

27 

23 

21 

18 

18 

 نΎجي جϭϠل 

 الصΎفي سعيد

 ϭرϭح مΎتϘعبدال 

 ϭّعب ΔميΎس 

 يϭسف الشΎهد

 ϭمحمد عب 

Δجمع ϱدϬم 

 الحبيΏ الصيد 

 ϭϠسمير دي 

 المنصف المرزϭقي  

ΕΎشخصيϠسي لΎبل السيϘالمست 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

ΕصياΨل السياسي للشΒالمستق 

13 

 Ώء النداء حسΎسي أعضΎبل السيϘفي (2014المست
2014انتخΎبΕΎ  اأعضΎء المنتمين لϠحركΔ عند  

% Δالشخصي Δالرتب 

 1 نΎجي جϭϠل  50

 2 يϭسف الشΎهد 37

21  ϱيدΎ3 سعيد الع 

 4 محمد النΎصر  20

11   ϕϭ5 محسن مرز 

 6 حΎفظ قΎيد السبسي  6

 ΔبيΎعدة اانتخΎϘϠسي لΎبل  السيϘالمست
Δء الحركΎفي أعض ΔضϬنϠل 

% Δالشخصي Δالرتب 

53  ϭرϭح مΎتϘ1 عبدال 

41  ϭϠ2 سمير دي 

 3 راشد الغنϭشي  38

 4 حمΎدϱ الجبΎلي   29

 5 عϠي العريض  28

 5 العذارϱزيΎد  20



 14  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 نظرة التϭنسي
ϭ 

 تϘييمه لأϭضΎع



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 أهϡّ مشكل يϭاجه الباد

15 

بادنΎ اليϡϭ؟  تϭاجϭϬفي بادنΎ شنϭا إلي تنجϡ تϭϘل عϠيه هϭ أهϡ مشكل بΎلنسبΔ لϭϠضع    

24.1 
20.9 

16.0 
8.9 

4.9 
3.2 
2.7 
2.2 
2.0 
1.5 
1.2 

1.2 
1.0 
1.0 
1.0 

   ΔلΎالبط 
ΏΎاإره 
 تدهϭر اإقتصΎد 
 الϔسΎد 
  Δغاء المعيش 
 ΕΎاإضراب 
ΏريϬالت 
 ΕΎϬبين الج ΔعيΎاإجتم Δالعدال ΏΎغي 
 غيΏΎ الϭطنيϭϭ Δعي المϭاطن 
 التϬرΏ الضريبي 
 الϘϔر
 ت΄جيل الزيΎدة فΎاجϭر 
 Δزارة التربيϭ كلΎمش 
 سيΎدة الدϭلΔ مϭϘϔدة 
 ΔسيΎالسي ΔϘفي الطب ΔϘالث ϡإنعدا 

   5,4   :حΎجΔ أخرى  
  2,7:غير مصرّح

دون طرح )تلقائي 
(أي احتماات  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 أϭلϭيΕΎ التϭنسي المنتظرة 
Δمϭمن الحك 

16 

 ϙراي Ώحس Ύمϭهذ ΕΎجΎبين الح Ύهشنيه مϭت ΎϬيϠع ϡتخد ϡاز Δمϭي الحكϠال ΕΎيϭلϭاأ Δيϭلϭأ  

20,1 

14,9 

11,7 

16,2 

12,3 

8,6 

5,7 

7,2 

2,2 

0,7 

20.9 

14.8 

12.3 

10.9 

10.5 

9.2 

8.7 

7.1 

2.6 

2.6 

ΏΎااره ΔفحΎمك 

ΔلΎالحد من البط ϭ التشغيل 

Δالحد من غاء المعيش ϭ ف العيشϭتحسين ظر 

ϱاإدار ϭ ليΎد المΎسϔال ΔفحΎمك 

 تحسين ااقتصΎد

ΕΎϬر في الجΎااستثمϭ ΔيϭϬالج Δالتنمي 

ϡيϠاصاح التع 

 ارسΎء اأمن

Δالتحتي Δتحسين البني 

 تحسين الϘطΎع الصحي

2016اكتϭبر   

(مع طرح أي احتماات)   



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 أϭلϭيΕΎ التϭنسي المنتظرة 
 Δمϭمن الحك ΕΎϬالج Ώحس  

17 

 Ώϭالجن
 الغربي

 Ώϭالجن
 الشرقي

الϭسط 
الϭسط  صΎϔقس الغربي

 الشرقي
الشمΎل 
 الغربي

الشمΎل 
 الشرقي

تϭنس 
 الكبرى

المستϭى 
 اأϭلϭيΔ الϭطني

14,0 19,0 25,8 16,2 20,8 24,4 21,7 20,5 20,9 ΏΎااره ΔفحΎمك 

20,9 11,1 20,4 11,8 12,0 17,4 12,0 14,7 14,8 
التشغيل ϭ الحد من 

ΔلΎالبط 

14,0 12,7 9,7 16,2 12,0 11,6 8,7 13,7 12,3 
 ϭ ف العيشϭتحسين ظر
Δالحد من غاء المعيش 

11,6 14,3 9,7 13,2 11,2 9,3 9,8 10,5 10,9 
 ϭ ليΎد المΎسϔال ΔفحΎمك

ϱاإدار 

 تحسين ااقتصΎد 10,5 13,2 12,0 8,1 13,6 11,8 4,3 7,9 7,0

14,0 11,1 14,0 5,9 4,8 7,0 10,9 9,5 9,2 
 ΔيϭϬالج Δالتنمي

ΕΎϬر في الجΎااستثمϭ 

2,3 14,3 3,2 10,3 11,2 9,3 7,6 9,5 8,7 ϡيϠاصاح التع 

 ارسΎء اأمن 7,1 3,2 10,9 8,1 8,0 5,9 8,6 6,3 11,6

2,3 1,6 2,2 2,9 2,4 4,7 3,3 2,1 2,6 Δالتحتي Δتحسين البني 

 تحسين الϘطΎع الصحي 2,6 3,2 3,3 0,0 3,2 5,9 2,2 0,0 2,3



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 أϭلϭيΕΎ التϭنسي المنتظرة 
 Δمϭمن الحك ΔعيΎااجتم ΔϘالطب ϭ الجنس Ώحس  

18 

Δشعبي ΔϘطب 
 ϰسطϭ ΔϘطي

ϰϠϔس 
 

 ϰسطϭ ΔϘطي
ΎيϠع 

 ΔϘطب
ΔϬء مرفΎل نسΎى  رجϭالمست

 اأϭلϭيΔ الϭطني

25,4 25,3 15,2 13,8 23,4 18,7 20,9 ΏΎااره ΔفحΎمك 

22,0 15,8 9,5 12,1 17,5 12,3 14,8 ΔلΎالحد من البط ϭ التشغيل 

13,9 10,6 13,3 10,3 12,1 12,3 12,3 
تحسين ظرϭف العيش ϭ الحد 

Δمن غاء المعيش 

5,2 11,7 13,7 12,1 8,5 13,1 10,9 
 ϭ ليΎد المΎسϔال ΔفحΎمك

ϱاإدار 

 تحسين ااقتصΎد 10,5 12,8 7,9 19,0 11,8 9,8 6,9

8,1 7,5 11,4 10,3 7,1 11,1 9,2 
التنميΔ الجϭϬيϭ ΔااستثمΎر 

ΕΎϬفي الج 

5,8 9,1 9,5 12,1 11,0 6,9 8,7 ϡيϠاصاح التع 

 ارسΎء اأمن 7,1 7,4 6,8 1,7 8,0 7,2 7,5

1,7 1,9 3,8 3,4 1,4 3,7 2,6 Δالتحتي Δتحسين البني 

 تحسين الϘطΎع الصحي 2,6 1,7 3,7 5,2 3,4 1,1 2,9



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 أϭلϭيΕΎ التϭنسي المنتظرة 
 Δمϭمن الحك Δالعمري Δئϔال Ώحس 

19 

60  ϭ Δسن
ϕϭف Ύم 

51-59 
Δسن 

41-50 
Δسن 

36-40 
Δسن 

31-35 
Δسن 

26-30 
Δ25-18 سن Δى  سنϭالمست

 اأϭلϭيΔ الϭطني

22,7 23,1 21,6 19,3 18,3 22,5 19,2 20,9 ΏΎااره ΔفحΎمك 

20,0 10,7 7,2 9,6 15,9 17,1 20,3 14,8 ΔلΎالحد من البط ϭ التشغيل 

9,3 9,9 11,7 6,0 14,6 12,6 16,9 12,3 
 ϭ ف العيشϭتحسين ظر
Δالحد من غاء المعيش 

13,3 13,2 15,3 12,0 9,8 6,3 8,5 10,9 
 ϭ ليΎد المΎسϔال ΔفحΎمك

ϱاإدار 

 تحسين ااقتصΎد 10,5 9,0 11,7 14,6 19,3 8,1 7,4 6,7

8,0 10,7 9,0 14,5 8,5 9,0 6,8 9,2 
التنميΔ الجϭϬيϭ ΔااستثمΎر 

ΕΎϬفي الج 

8,0 6,6 12,6 8,4 6,1 9,0 9,6 8,7 ϡيϠاصاح التع 

 ارسΎء اأمن 7,1 2,8 4,5 7,3 8,4 9,9 10,7 9,3

1,3 3,3 2,7 2,4 3,7 2,7 2,3 2,6 Δالتحتي Δتحسين البني 

 تحسين الϘطΎع الصحي 2,6 4,5 4,5 1,2 0,0 0,9 4,1 0,0



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 أϭلϭيΕΎ التϭنسي المنتظرة 
 Δمϭى الدراسي من الحكϭالمست Ώحس 

20 

ϡيϠتع 
 جΎمعي 

ϡيϠتع 
 ϱϭنΎث 

ϡيϠتع 
 ابتدائي 

 ϰإل Ώيذه ϡل
Δالمدرس 

المستϭى 
 اأϭلϭيΔ الϭطني

16,6 23,1 28,7 31,3 20,9 ΏΎااره ΔفحΎمك 

12,1 16,9 10,6 37,5 14,8 ΔلΎالحد من البط ϭ التشغيل 

12,7 13,4 9,6 0,0 12,3 
تحسين ظرϭف العيش ϭ الحد من غاء 

Δالمعيش 

10,9 10,4 14,9 0,0 10,9 ϱاإدار ϭ ليΎد المΎسϔال ΔفحΎمك 

 تحسين ااقتصΎد 10,5 0,0 7,4 9,8 12,7

11,2 7,8 8,5 0,0 9,2 ΕΎϬر في الجΎااستثمϭ ΔيϭϬالج Δالتنمي 

11,2 6,2 8,5 12,5 8,7 ϡيϠاصاح التع 

 ارسΎء اأمن 7,1 12,5 7,4 8,8 4,7

3,6 2,6 0,0 0,0 2,6 Δالتحتي Δتحسين البني 

 تحسين الϘطΎع الصحي 2,6 0,0 4,3 1,0 3,8



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 تϘييϡ التϭنسي لϭϠضع في الباد

21 

18,9 

29.2 

84.7 

80.5 

70.0 

14.5 

0,6 

0.8 

0.8 

ϱدΎضع ااقتصϭال 

 الϭضع ااجتمΎعي

 الϭضع اأمني

تϘيϡ الϭضع بΎلنسبΔ لكل من المجΎاΕ التΎليΔ؟ كيΎϔش  

81,8 

23,6 

9,7 

 اكتϭبر 
2016 

(+ %2,9)  

(+ %5,6)  

(+ %9,2)  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 تϘييϡ التϭنسي لϭϠضع اأمني

22 

33.3 

51.4 

8.8 
5.7 

0.8 

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلϰ حدّ مΎ جيد إلϰ حدّ مΎ جيد جدا

 سيء   
 
 

 جيد
 
 % 84,7 %14,5 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

لϭϠضع ااجتمΎعيتϘييϡ التϭنسي   

23 

2.2 

27.0 

34.3 35.7 

0.8 

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلϰ حدذ مΎ جيد إلϰ حدّ مΎ جيد جدا

 جيد
 
 

 سيء   
 
 

% 29,2 % 70,0 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

ϡييϘنسي  تϭالتϱدΎضع ااقتصϭϠل  

24 

2.0 

16.9 

31.6 

48.9 

0,6 

 غير مصرح سيّء جدّا سيء إلϰ حدّ مΎ جيد إلϰ حدّ مΎ جيد جدا

 جيد
 
 

 سيء   
 
 

% 18,9 % 80,5 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 ΔضيΎالم ΔلسنΎب ΔرنΎϘلي لأسرة مΎضع المϭال 

25 

3.7 

10.8 

30.6 

23.7 

31.1 

0.1 

أحسن برشΔ مϠي 
 كΎن عϡΎ لتΎلي

Ύحد م ϰكيف كيف أحسن إل ΎريبϘت Ύحد م ϰإل Ώأخي   Δبرش Ώغير مصرح أخي 

 أحسن
 
 

 أسϭء
 
 % 14,5 % 54,8 

بعϡΎ لتΎلي مϠي كΎن عϠيه ؟ زعمϭ Ύضعϙ المΎلي أحسن برشΔ  تΎϘرنϭتنجϡ تϭصف الϭضع المΎلي لدارϙ تϭا كي  كيΎϔش 
:، أخيΏ إلϰ حد مϭ Ύإا أخيΏ برشΔ مϠي كΎن عϡΎ لتΎلي كيفمϠي كΎن عϡΎ لتΎلي ، أحسن إلϰ حد مΎ ، تϘريبΎ كيف    

(+ %3,3)  

(+ %3,9)  

(- %7,0)  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 ΔدمΎϘال Δلي لأسرة السنΎضع المϭال 
 Δذه السنϬب ΔرنΎϘم 

26 

13.0 

35.6 

20.3 

13.3 14.0 

3.8 

أحسن برشΔ مϠي 
 عϠيه تϭا

Ύحد م ϰكيف كيف أحسن إل ΎريبϘت Ύحد م ϰإل Ώأخي Δبرش Ώغير مصرح أخي 

(- %0,2)  

 أحسن
 
 

 أسϭء
 
 

% 48,6 % 27,3 

عϡΎ الϘداϡ ، تتصϭر الϭضع المΎلي متΎع داركϡ بش يكϭن أحسن برشΔ مϠي عϠيه تϭا، ، أحسن إلϰ حد مΎ ، تϘريبΎ كيف 
.تϭا ، أخيΏ إلϰ حد مϭ Ύإا أخيΏ برشΔ مϠي عϠيه كيف  

(- %7,7)  (+ %10,6)  



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

ΔدمΎϘل الΎبل اأجيϘنسي لمستϭنظرة الت 
 مΎϘرنΔ بΎلϭقΕ الحΎضر 

27 

 أفضل
 
 

Ώأخي 
 
 

%46,1 % 50,6 

 Ύفي بادن ϡϭر اليΎكي صغϭا أفضل يكبرϭنϭر  بش يكϭتتص ،Ύإا ببرشϭ Δيϭش Ώأخي ، Δيϭأفضل ش ،Ώمن  أخيب Ύبرش
ϭد تΎعب 

23.2 22.9 

1.1 

20.2 

30.4 

2.2 

Ύأفضل ببرش Δيϭكيف كيف أفضل ش  Δيϭش Ώأخي Ύببرش Ώغير مصرح أخي 

(+ %2,2)  
(-%2,8)  

(-%0,7)  



 28  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

في الم΅سسΕΎ  ثΔϘ التϭنسي  

ϭ 

Δااداري ϭ ΔسيΎكل السيΎيϬال 



  2016استطاع للرأي ΩيسمΒر -لسيغماالΒاέوميتر السياسي -تϮنس  

 ثΔϘ التϭنسي في الم΅سسϭ ΕΎ الϬيΎكل

29 

 Εان ϭ Δااداري ϭ ΔسيΎكل السيΎيϬال ϭ ΕΎمن الم΅سس Δعϭمجم ϙش نعطيΎي بϠفي كل مرة قداش ق 
 ϙعندΔسبΎالمن ΔجΎبش تعمل الح ΔϘث ΎϬفي ϕϠيتع Ύبإدارة الباد؟  فيم 

 

97.2 

83.8 

58.5 

55,9 

59,4 

55,3 

55,7 

49,5 

48.0 

37.9 

21.5 

86.8 

41.0 

20.6 

18.2 

17.9 

23.8 

18.4 

14.2 

10.0 

9.4 

3.2 

11.2 

37.3 

43.6 

44.1 

41.9 

35.0 

37.4 

34.3 

37.2 

31.8 

19.4 

 الجيش 

  Δالشرط 

 الجمعيϭ ΕΎ المجتمع المدني 

 Δمϭالحك 

 اأيمϭ Δ رجΎل الدين 

 ΔريϭϬالجم ΔسΎرئ 

 ϡااعا 

 ΕΎبΎϘالن 

 Δميϭاادارةالعم 

  Ώاϭس النϠمج 

 ΔسيΎالسي Ώاأحزا 
 شϭيΔ ثΔϘ ثΔϘ كبيرة

 أكتϭبر
2016 

 

 
98,0 

78,3 

64,2 

62,3 

59,8 

58,9 

55,9 

48,5 

47,2 

41,1 

22,5 

 نϭفمبر
2016 

 

 


